
数 学 問 題

20 2 4 年 度

＜工　学　部＞

注 意 事 項

1　問題冊子は，監督者が「解答始め」の指示をするまで開かないこと．

2　問題冊子は全部で11ページ，解答用紙は全部で 3枚である．脱落のあった場合には申

し出ること．

3　すべての解答用紙の所定欄に，それぞれ受験番号（左右 2箇所），氏名を必ず記入す

ること．

4　解答は，すべて解答用紙の所定欄に記入すること．

5　解答以外のことを書いたときは，該当箇所の解答を無効とすることがある．	

6　解答用紙の裏面は計算等に使用してもよいが，採点はしない．

7　解答終了後，配付された解答用紙はすべて提出すること．

8　問題冊子の余白は下書きに使用してもよい．

9　問題冊子は持ち帰ること．

公 立 大 学 中 期 日 程
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第　 1　問　（40点）
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1 w z

2 |w| < 1 θ 0 � θ < 2π
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4 0 � θ � π θ v
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第　 2　問　（50点）
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第　 3　問　（50点）
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θ C

C : x = θ + sin θ, y = 2 + cos θ (0 � θ � a)

a

1 2 (0, 3), (a+ sin a, 2+ cos a) �

� x = a + sin a x y

A(a)

2 C x = a+ sin a x y

B(a)

3 A(a), B(a) 1 2 a

0 < a � 3π B(a)− A(a)

4 A(a), B(a) 1 2 n

A(a) = B(a) a 0 < a < nπ
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第　 4　問　（50点）
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第　 5　問　（50点）
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